eHue Ha AeCATUYHYIO
ApoObL. YauBUTeribHble
XXUBOTHbIE U PaCTEHUA

VIHTerpmpoBaHHbLIN YPOK MO MatemMaTunke u
bronoruu




6,21 9,15 0,33 27,3 12,3
 Pazgennte kaxxgoe Ha
0,03
* 0,3
0,1
* 0,001




[leneHue Ha AeCATUYHYIO
ApoOb.

5 Knacc 4




YCcTHO

Y
0,06*O,1= P * Bbl npounTaeTe Ha3BaHue
nnoaa, KOTopoe Mo BKYCY
7,1:0,1= K HaNOMMWHAET CMeCh aHaHaca U
0,670,4= E rpyLUn, ecnu BepHO peLunTe
- NPUMEpbI 1 BNULLUTE UX B
. 4 T Tabnuuy
76,31:10= ()
32,13%0,1= yi |
48,48:0,48= K
3,213 101 0,24 71 7,631 | 0,006 19 0,28
yi | XK E K P P Yy T




[xekcppyT

NN MHONNCKoE xnebHoe aepeBo

OH Wwnpoko pacnpocTtpaHeH B UHgun,
Tavnange v B gpyrnx asamaTckux
cTpaHax. OgHo oepeBo cNoCoBHO
pgasaTtb B rog Ao 300 nnogos. Tanubl
CUUTAIOT, YTO 3pesblv IXKEKDPPYT - PPYKT,
a He3persbln - OBOLL, MO3TOMY OHU BapsAT
N3 HeJo3pesbIX N040B Cyrbl,
npeaBapuTeSibHO BbICYLUUB UM
3amMapuHoBaB nx. Cnenbln nnopg
obnagaeTt apoMaTHOM COYHOM NMOThbIO,
KOTOPYIO €OST B Ka4ecTBe gecepTa,
0o6aBnsAlT K HEMY e U CoyChbl, nogatoT
C KINEeVKNUM pUCOM, a TakK Xe BKIIovatoT
BO MHOrne 6nioga, kKotopble, B
NpUHUMNE, HE CYUTAIOTCS CnagkumMu,




HxekcppyT

NN MHONNCKoE xnebHoe aepeBo

* PelunB cnenyrowimne npumMmepsbl, Bbl y3HaeTe Mmaccy
OQHOro mMXekdpyTa B Kr, ero AnnMHy B CM U
anameTp nnoaa B M.

74,5:0,5-11,3.0,1= 36 K
14,4:0,9+370%0,2= Q0 CM
0,123:0,3+0,09= 0,5 M MJIH 50 CM




[xekcppyT

NN MHONNCKoE xnebHoe aepeBo

« OauH un3 ruraHToB cpeau
9K30TUYeCcKnx ppykToB. Bec
pKekdpyTa MOXET JOCTUraThb
COpoOKa KunorpamMmm, a no suay
KeKpyT HanoMnHaeT nnog,
xnebHoro gepesa unun gypuan.

« PacteTt 3T0 «ManbIW» Ha
AepeBbsX, KOTOPbIE B BbICOTY
MoryT gocrturaTtb 20 MeTpoB.
[Mnoa oxekdpyTa elle v WwunnactT,
npasga, Yem cnernee opykT, TeM
MArye wunol. Eule aTot pyKT
3abaBeH TeM, YTO He BUCUT Ha
BETKaX, a NnpunenngaeTcsa K CTBOSy
90aKUM rMraHTCKMM HapOCTOM.




V17 . PelueHne ypaBHEHMA

1TOObI Y3HAaTb Ha3BaHMe XMBOTHOIO, HAA0 pPeELWNTb YpaBHEHNE.

Ne 1459 (B, 1)
BapuaHT | BapwuaHT |
* (z-1,2):0,6 = 21,1 * 3,5m+m=9.9
* z=11,46 - ponroHor e m = 35,64 - kannbwm
« 7z=13,86 - gonronaTt e m=2,75 - Bacabu
e z=125,4 - ponroHoc * m=2,2 - Banaou



eobbluYHas N yaneBuTenbHas
obe3bsiHa, obuTaroLwasa Ha
ocTtpoBax KOro-soctouHoOn A3snu,
npenmyLecTBeHHoO Ha 0.bopHeo.
NOBOMNbITHO, YTO X OFPOMHbIE
rnasa (4-6 gronmoB B guameTtpe)
No pasMepy paBHbI pasmepy
MO3ra >XMBOTHOro. Kaxxabiv rnas.
OTW NpMMaThbl TaK )K€ OTHOCATCS
PEOKNM XNBOTHbIM, B CBA3U C Tel
yT1o asnartca 100%
nnoTosAHbIMU. MNTUUbI, awepulb
3Meu, NeTyune Mblim — nx oben.




JNPEBECHbIE KEHI'YPY. Bannatwu
obutatot B HoBoun 'BUHEE, ABCTpanun
[lpeBeCHbIe KEHIYpPY XXUBYT B
TPOMNUYECKUX Jfiecax ropHbIX panoHOoB, Ha
BbicoTe oT 450 go 3000mM. Haa ypoBHEM
Mops. Pasamep Tena XuBoTHOro 52-81 cm,
XBOCT AnnHoun ot 42 go 93 cm. Bannatwu
BECST, B 3aBMCUMOCTU OT BuAaa, ot 7,7 Ao
10 kr camubl 1 oT 6,7 0o 8,9 Kr. camMmKuw.




PeweHue 3agau
N2 1462

X ™ - BblcOTa KeHrypy 2 ,4X M - BblCOTa »wupada

2,4X — x =2,52

rf'\ 2,4 X Bbllle
. Ha 2,52 m

Huxe

E B24

pa3sa




PeweHue 3apnauy

2,4X — x = 2,52
1,4x = 2,52

X=2,52:14

X = 1,8 (M) — pOCT KeHrypy
2,52 * 1,8 = 4,32 (m) — pocT XKupadca




ot )KM pa(b = vanivo DDIvURUC L KeH rypy 3TO CyML|aTb|e

mnekonuTatolee B Mupe. Camubl MIiekonuTarmume ABCTpanuu.
XnpadgoB AOCTUraloT B BbICOTY 9 [lepenBuraeTcsa KeHrypy npbbKkamu,
METPOB, OAHAKO eCTb COOOLleHMs 00 OBbIYHO OHW He Bonblune, nopsaka
9K3emnnspax pocToM A0 /7 METPOB. Y MeTpa, HO B cnyyae HeobXxoanMocCTy
XvpacoB camoe Oornbliuoe cepale. KPYMHbIE KEHrypy MOryT coBepLuaTtb
OHo Becut 11 kr, meet anuHy 60 cm. NPLDKKM 40 6-12 METPOB U B BbLICOTY
AnvHa ogHoro wara xwupada - 6-3 m. 0o 3-x metpoB. MNpu 3TOM CKOPOCTb
’Kupad moxeT Gexartb CO CKOPOCTbHO MOXeT pa3BMBaTbcs A0 45 Kkm/uac.

NpPUONN3nNTENBLHO B 55 KM/u.



PeweHue 3apnauy

N

e Ne 1463_ :
> 0_-_8 y -
[ | il
4,6 Km

4,6:0,8 = 5,75 (km/uy)

1,3x +x=5,75
2,3Xx =5,75
X =5,75:2,3
X = 2,5 (KM/4) — CKOpPOCTb OA4HOrro newiexoaa
2,5* 1,3=3,25 (KkM/4) — CKOpOCTbL BTOpPOro rnewexoaa
.



PU3IMUHYTKA

SLLY ST S

Pa3 - npucaaka,

fiNIBa - NpLHKOK.
370 3aA4bs 3apsaKa. -
A nucsATa Kak NPOCHYTLCA ##k
JTio6AT Aonro NoTAHYThLCA
Ob6s3aTenbHO 3eBHYTb
Hy 1 XBOCTUKOM BUSIbHYTb
A Bon4yaTa CNUHKY BbIFHYTb
U neroHeuyko noAnpbIrHyTh,,
Hy, a Mmmwika koconanbin =
LLinpoko pacctaBuB nanbl
To ogHy, To 06e BMecTe
Hdonro Ton4yetcA Ha mecTte




#CamocTonTensHan pa6oTa

EIIII’IB HpI/IMepr, Bbl ITIO3HAKOMMUTECH C eme OAHUM YANBUTE/IbHBIM PaCTEHHUEM

BapuaHrT | BapuaHrT Il
2622:6,9= 380 2703:5,7= 490
10,45:4,7= 3,5 17,02:3,7= 4,6

185,6:0,64= 290
1,0560:0,032=33
4,321:0,01= 432,1

167,4:0,62= 270
1,332:0,0326= 37
9,561:0,01= 956,1

« K—380; 490; « J1-290;
- A-3.5;4,6; 956,1; - P-4321; O-37
« N-33 « H-270;



Kanup — KaHpa

B Nugun, pactet Kanup — KaHga,
MHOrOJSIETHEE OEPEBO, NIUCTbM
KOToporo obnagatT OgHUM
YHUKarbHbIM CBOMCTBOM — OHU
Nno4aBnsalT anneTuT N Bbi3biBaloT Y
YyernoBeKka YyBCTBO HaCbILLEHUS
NULLIEN.

[1pn aTOM MX HE HAOo eCTb
Knnorpammamm, 4OCTaTO4YHO CbeCTb
oAuH — aBa nucta. [lommmo 3Toro B
NUCTbAX COAEPXKNTCS MHOIO
Nosfie3HbIX BELECTB — BUTAMUHOB U
MWUHeparioB, a BOT Kanopun —
NPaKTUYECKN HET.




* Paccka)kute, Kak BbINMONHUTbL JeneHne Ha
0,1; 0,01; 0,001.

e C Kaknmm YOUBUTEITbHBIMU MJI104JaMinN U
KUBOTHbIMWU Bbl MO3HAKOMWJTNCb Ha yp0|<e?

e [lomallHee 3apaHue
e [1.37, 1492 (a, B), 1493, 1494




Pemnekcus

* BbibepeTe, COOTBETCTBYHOLLNI BALLEMY
HaCTPOEHUIO CMaun.

s
(49 j
S % =

- 51 OBOJIEH YPOKOM

MHE BC€ DABHO s1 He IOBOJIEH YPOKOM




Cnacunbo 3a ypok!
[1o cBugaHusa!!!




